

理财规划
网址: cj.voc.com.cn
热线: 0731-84329965

一对小情侣生活在长沙,计划明年结婚,还想自己创业。可他们目前存款不多,也没有买商业保险,该怎么科学规划才能实现这些投资计划呢?来自中国银行的理财专家给出了专业建议。

小两口想开店,保障首选重疾险

【案例简介】

翁小姐,25岁,传媒公司做运营,月收入8000元;男友杨先生,设计师,收入6000元左右(提成高时可达8000元),目前存款3万元。

两人在长沙有房子,2014年底交房,未来男方家里负责还贷以及装修。一年后计划开店,家里赞助10万元,需要自筹10万元。两人都无保险。翁小姐尚有9000元的教育贷款,目前每月300元还贷。

【财务分析】

目前两个人的月收入总和大概在14000元-16000元之间,有存款3万元。在支出方面,翁小姐每月给父母2000元生活费,房租每月1600元,在家做饭总支出约2000元,尚有9000元的教育贷款,目前每月300元还贷,根据目前支出情况占收入比例约40%,属于合理范围。

从这样的收支比例不难看出翁小姐与杨先生还是属于相对节俭的。



【理财建议】

A、先积蓄两年后再开店

根据翁小姐及杨先生目前的工作收入及支出情况,每个月能结余出来约9100元,一年攒下来的钱肯定超过10万元。因为有计划一年后开家小店,需要自筹10万元,现在两人的储备资金肯定是可以支付的。

因为是自己创业,就需要考虑多重问题再投资,杨先生是设计师出身,翁小姐在传媒公司专做运营,两人一起创业真是珠联璧合,但考虑到两个人都处于刚刚工作不久,从工作时间、经验

积累、客户维护到后续的周转资金,相信一定会有欠缺及考虑不周全的地方。

建议两个人两年后正式开店,在这期间可先积累一些积蓄,积蓄包括金钱上的还有经验上的。在工作之余多去市场调研,多积累客户资源,学习管理经验,相信通过两年的历练两个人各个方面都会有一个飞跃,这样既保证开店的成功率也在现金流上给了两人富余的打算。

B、用理财收益还教育贷款

翁小姐目前有教育贷款9000元仍未还清,每月还300元。国家规定教育贷款的期限一般在6个月到五年,最长不超过八年。如果按照以上的建议两个人两年后开店的话,这个尽快还清贷款的目标是非常容易快速实现的。

两个人两年时间大概在现金积累方面能攒个23万元左右,可以把

第一年积累的总额投资到理财产品中。例如某银行正在发售的半年到一年理财产品收益率约在4.6%-5.3%之间。我们以投资额为13万元、年收益5.2%来计算,这样一年的收益大概会有6700元左右,因为在这理财的当年每月有300元已计算在支出内。所以仅仅用这一年理财的收益就可以完全覆盖剩下的教育贷款。

C、保险可优先为男方购买

像翁小姐和杨先生这样的年轻人,又在事业的初创期也是资金积累的初期,必须首先要配置的保险是保障类的重大疾病保险,这类保险是保障被保险人一旦发生重大疾病导致被保险人工作及家庭生活受到的影响。

按照目前两个人的情况可以看出,一旦成功开店,那么工作最繁

忙的应该是杨先生,从设计到现场再到材料的购买肯定费时费力,再有,从一个男人的角度考虑,责任感强的男人一定会让自己的女人过上优质幸福的生活,那么也意味着自己肩上的压力就会增大,所以必须优先为杨先生购买一份重大疾病保险。

■记者 梁兴
通讯员 王茜



本期点评:中行长沙湘雅路支行理财经理 谢昕



对话

**世界500强企业
人力资源规划师**

关注留学专业选择及就业、移民动态

9月14日 星期日
14:00-18:00

预约热线: **0731-84488495**
活动地址: **长沙皇冠假日酒店7楼欧洲厅**

世界500强企业人力资源规划师,
解读留学专业选择与职业生涯规划,
教你如何在留学后打造通往名企职场之路。

对比中国、欧洲、北美教育文化差异,关注全球名校申请及就业发展动态。
中国人社第一批的留学精英代表对话90后留学海归,分享不一样的留学生活感受。
加拿大排名第一的麦吉尔大学招生官现场评估面试,揭秘名校申请黄金时机。
银行理财专家亲临现场指导,理财小技巧,留学更方便。
各国最新移民政策及移民方案解读。
精辟留学方案量身打造。
启德金牌留学顾问让你赢在未来!

交通银行客户服务热线: 95559

启德留学热线: 0731-84488495 地址: 长沙市黄兴中路88号平和堂商务楼24楼启德教育中心

交行磁条卡免费同号置换芯片卡

三湘都市报记者近日从交通银行湖南省分行获悉,截至8月末,该行今年新增IC卡发卡量占全行金融IC卡总量约53%,增速显著。其中同号置换占新增总数的20%。据了解,该行将继续为客户免费提供磁条卡同号置换芯片卡服务。

“客户对同号置换服务非常认可,一方面客户换卡后无需替换签约协

议,也不会因卡号变更给资金收付带来影响;另一方面,客户的资金使用也更加安全,高效、便捷的芯片信息交互与校验技术极大程度上降低了客户用卡的风险。”该行个人金融业务部有关人士表示。

据了解,交行于2013年5月份在业内率先成功研发磁条卡同卡号置换芯片IC卡功能。同年10月起,湖南交行对新申办借

记卡客户统一发放IC借记卡,客户在开卡同时只需开通网银或手机银行便可全免工本费,期间对置换IC借记卡的客户全免卡片工本费。

针对新申办及置换的沃德卡、交银理财卡、代发客户薪金卡的客户,交行统一发放IC借记卡,且全免卡片工本费,同时免费提供磁条卡置换IC卡服务。

■通讯员 蒋浩 记者 蔡平

世界500强企业人力资源规划师教你搞定“史上更难就业季”

2014年全国高校毕业生人数达727万,较去年增加28万,可谓“史上更难就业季”。面对如此严峻的就业压力,很多学生和家长开始将留学作为新的选择。

为帮助学生和家长了解最新海外院校信息、与名校招生官面对面沟通交流,同时对留学后就业方向 and 职业发展有更加清晰的认识,9月14日14时,交通银行湖南省分行与启德教育长沙分公司联合在长沙皇冠假日酒店7楼欧洲厅举行“对话世界500强企业人力资源规划师——关注留学专业选择及就业、

移民动态”活动。届时,主办方将邀请曾在世界500强企业——联合利华、全球最大的移动通讯设备商——爱立信、欧洲空客等知名外企担任人力资源要职的资深HR,现场解读留学专业选择与职业生涯规划,教你如何在留学中打造通往名企职场之路。

此外,来自加拿大排名第一的顶尖学府、素有加拿大“哈佛”之称的麦吉尔大学的国际招生官 Vivian Chen 将来到现场招生面试,面试合格的学生将有机会直接进入读2015年加拿大本科有条件录取课程。据悉,Vi-

vian是中国改革开放后的第一批留学生,她在法国获得教育硕士学位,后移居北美,对欧洲及北美教育体制、移民政策都有深入的见解。在现场她将分享自己在异国留学、就业、生活等多方面与众不同的经历感受。

同时,来自交通银行的理财规划师、启德教育的留学专家也将现场助阵,为到场的准留学生们量身打造精准留学申请和出国金融方案。有兴趣的学生和家长可详询交通银行各网点或拨打启德留学热线0731-84488495。

■通讯员 蒋浩 记者 蔡平